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11 kJacc
BAPHAHT 3 [HIUDP

3anonHAeTCA OTBETCTBEHHBIM CeKpeTapém
1. [3 6anna] Yrusl o u 3 yA0BJIETBOPAIOT PaBEHCTBAM

sin (2a + 23) = el sin (2a + 4f3) + sin2a = -

V1T’ 17

Haitaure Bce BO3MOXKHbIE 3Ha4YcHUs tg ar, €ciM U3BECTHO, YTO OH ONpPeAeEeH ¥ YTO 3THX 3HA4YeHUi ue
MEHbIIIe TPEX.

2. [4 banna] Pemnre cucremy ypaBHenuit

3y — 2z = /3zy — 2z — 3y + 2,
322 + 3y? — 6z — 4y = 4.

3. [5 6annoe] Pemmnre sepasencTso

310g4(12+61) + 61> |1‘2 4 6.’1:[10345 -

4. [5 bannos] OxpyskHocti § ¥ w KacaloTes B ToYke A BHYTPeHHHM 00pasoMm. Orpe3ok AB - nuameTtp
Gonbmredt okpyxxHocTH ), a xopaa BC okpy»xHocTn §) Kacaetcs w B Touke D. Jlyy AD nosropHO
nepecekaer ) B Touke E. [Ipsmas, npoxogsias depes Touky E nepmenaukynspuo BC, nosropso
nepecekaer () B Touke F. Haiiaure pammycsl okpysxHocredt, yron AFE u njomaib TpeyroJibHHKa
AEF, ecnu u3sectno, yro CD = 2, BD = 3.

i

5. [6 6annos] @ynxkuust f onpejeseHa Ha MHOKECTBE I10JI0KHTEJbHBIX PALHOHAILHBIX Hce. M3BecTHo,
9TO /15 JII0OBIX YHCes a H b H3 3TOro MHOXKECTBa BbINOJHEHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), n npn
srom f(p) = [p/4] mna moGoro mpocroro uucia p ([z] obosnauaer nanbosbiuee IeJioe 9HCIO, He
npesocxoasmee z). Haiiure KomudecTso map HaTypaJbHBIX yncesl (T;y) Takux, yrto 3 < = < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <O.

6. [5 6annos| Haiigure Bce napsl uncen (a;b) Takue, 4TO HEPaBEHCTBO

>az+b>8z%— 34z + 30

BBITIOJIHEHO [AJ1a BCeX T Ha npomexyTke (1;3].

7. [6 bannoe] Jdana nupamuga PQRS, sepunna P koTopoii jezkuT Ha 0QHOil cdepe ¢ cepeguHaMH BCexX
eé pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, yto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiiaure miuny pebpa RS.
Kakoit HanMeHbIINH paanyc MOXKeT HMeThb cepa, onucaHHas OKOJIO JaAHHON MUpaMubl?
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